Integracion de funciones de varias variables

Ejercicio 1.

Ejercicio 2.

Ejercicio 3.

Ejercicio 4.

Ejercicio 5.

Calcula las siguientes integrales:

a) f[0,2]x[0,1] (22 + 2y)d(z,y)
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Calcula las siguientes integrales:

a) f02 <f12 (a;iil;ﬁ) dx
b) f12 (flx/z Zédy) dx
c) f <f2 A 3:+2y)dac)d

Q) J5" (Jitngpy ) dp

Calcula las siguientes integrales.
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Calcula las integrales
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a) fo (fx y~ sen(xy) dy) dz,
fo (f; oy dy) dz,

e) f[O,n/Q]x[OJr/Q] sin(z + y)d(z,y)
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e) fi/iz ( 3cos(p) 1.2 gen 2(p )dr) dp

f) fo ( 10= yxd:c) dy

g) fo ( _m< Ol_m_y a:yzdz) dy) dz
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c) fol (f;y cos (z?) dx) dy
d) fos (f%ﬁdy) dz
e) J? (ffm dy) dx
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Sea f: A — R, calcula su integral en los siguientes casos:

f(x,y) = 1 siendo A la regién limitada por y? = 23, y = x.

b) f(a;, y) = 22 siendo A la regi6n limitada por 2y = 16, y =z, y = 0, x = 8.
flz,y) = % siendo A la regién limitada por y?> =z, z =0, y = 1.
flz,y) = I2+y2 siendo A la regién limitada por y = x;, Yy = .



Ejercicio 6.

Ejercicio 7.

Ejercicio 8.

Ejercicio 9.

Calcula los siguientes volimenes:

a) Volumen del sdlido limitado superiormente por z = x + y e inferiormente por el
tridngulo de vértices (0,0), (0,1) y (1,0).

b) Volumen del sélido comprendido por el paraboloide de ecuacién z = 2% + y® e
inferiormente por el disco unidad.

Utiliza el cambio a coordenadas polares para calcular las integrales de las siguien-
tes funciones en los recintos que se indican:

(z,y)
(z,y) x
) f(z,y) =y, A={(z,y) € B((3,0),3) : y >0}
(z,y) = 2> + 3%, A=B((1,0),1)
( y):x2+y2,A:{(x,y)€R2: 4§x2+y2§9}
Calcula el volumen del conjunto A en cada uno de los siguientes casos:

a)A:{(z,y,z)ERS:0§z§4—y2,0§x§6}

b) A={(z,y,2) eR®: Vo <y<2yz, 0<2<9—2a}
(z,y,2) €R3: 2% +y? <22, 2? +y? + 22 < 2z}
(z,y,2)

SR a? by <2< T E i)
= 3. 22 2 22 | 42
e) A=q(z,y,2)eR: L+ % <1, 0<2<\/ 5+ %

) A={(z,9,2) €ER®: 0<2<a?+y? a+y <1, 2,y >0}
0) A={(z,9,2) €R: 0<2< Va4 i?, 22 +y” <2y}

Calcula la integral de f : A — R en cada uno de los siguientes casos:

<0

a) f(z,y) =2y/1-22 =%, A= {(x,y) eR*: 22 +y* <1, 2,y >0}

b) flz,y) = eV, A={(x,y) eR*: 0<y® <z <y?}

c) f(x,y):x2+y2,A:{(x,y)6R2: 2 + 9% < 2y, x2+y2§1,x20}

d) f(x,y):(wQ—i—yQ)_%,A:{(m,y)GRQ: <y, x+y>1, x2+y2§1}

e) f(x,y,z)—z,A:{(x,y,z)eR?’ $2+%+%§1,220},

f) f(x,y,z):z,A:{(x,y,z)eRB' x2+y2§z2,0§z§1},

g) f(x,y,z):(x+y+z)2,A:{(:ﬂ,y,z)ER3' x2—|—y2—|—22§1,$2+y2+z2§22},
h) f(z,y,2) =22, A={(z,y,2) €R3: >0, 22+132+(2—1)2 <1, 423 > 3(22+9?)}
D) flx,y,2) =2y\/2? + y? A:{(m,y,z)ER?’: 0<z<a?+y2 0§y§\/2x—x2},
) f(ac,y,z):z,A:{(:I:,y,z)ER3' 2?2+ 2 422 <2, 3:2+y2§z},

k) f(x,y,z)—2z(x2—|—y2),A:{(w,y,z)€R3: 0< 2z, 22<x2—|—y2<1}.



